«С-Петербург. Оживи свои мечты !»
04.08 - 10.08.2025 г.
5 дней/4 ночи в отеле (7 дней с дорогой).

[bookmark: _GoBack]    Туроператор оставляет за собой право изменять время и порядок проведения экскурсий с сохранением полного объема предоставляемых услуг.

Предлагаем Вам совершить увлекательное путешествие в этот великолепный российский город и влюбиться в него навсегда...
 
1 ДЕНЬ (04.08)
Отправление автобуса:
05:00 - г. Самара (ул. Московское ш., 185А, площадка перед ТЦ "Самолет");
05:30 - г. Самара (остановка "Первый квартал", Московское шоссе, 21-й километр);
06:30 - г. Тольятти (Комсомольский район, ул. Коммунистическая 94, площадь перед "Речным вокзалом");
06:45 - г. Жигулевск (М5- автовокзал, под мостом);
08:00 - г. Сызрань (кафе МакДоналдс, Монгора, проспект 50 лет Октября, 24Е).
! Важно: Время отправления местное (самарское), согласно Вашему городу.  Ночной переезд. В пути следования санитарные остановки каждые 3-4 часа.

2 ДЕНЬ (05.08) 
13:00 -  Ориентировочное время прибытия в  Санкт-Петербург.
Обед в кафе (входит в стоимость тура).
Автобусная обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу - одному из красивейших городов мира (входит в стоимость тура).


Вы увидите перспективы петербургских улиц, величественный простор Невы, одетой в гранитные набережные, изгибы рек иканалов, фасады роскошных дворцов, летящие пролёты мостов и воздушные узоры оград.


Экскурсия по территории Петропавловской крепости с посещением Петропавловского собора и тюрьмы Трубецкого бастиона.

Основание крепости дало жизнь нашему городу, осуществилась мечта Петра I: «В Европупрорубить окно, Ногою твёрдой стать при море».

В ходе исторической прогулки по крепости вы познакомитесь с её историей и особенностями фортификации, увидите современную городскую скульптуру.

За доп. плату предлагаем:
· Экскурсия на теплоходе по рекам и каналам Санкт-Петербурга. (Стоимость: 1200 руб./чел.).


Далее размещение в гостинице "Полюстрово" (адрес: пр. Металлистов, 115, лит.  А). Свободное время.
 
3 ДЕНЬ (06.08) 
Завтрак в гостинице.

Свободный день или за доп. плату предлагаем посетить:
· Автобусная экскурсия «Дворцы Петербурга и их владельцы» с посещением Русского музея и Михайловского замка + обед в кафе (Стоимость: 2800 руб./чел.). 
Удивительная игра красок, глубокая история и всемирно признанные шедевры - всё это о коллекции Русского музея. Вы полюбуетесь на знаменитые картины, узнаете о жизни и творчестве таких мастеров как Карл Брюллов и Александр Иванов, а также исследуете непростой путь русского искусства в сопровождении профессионального гида.
Русский музей - это самое крупное собрание шедевров, созданных русскими мастерами, и один из самых известных государственных музеев страны.
Вас ждет Увлекательный рассказ о развитии русского искусства на протяжении широчайшего временного промежутка - от XII века до современности.
Михайловский замок - также известный под названием Инженерный, был возведен по указу императора Павла I. Строительство продолжалось 2 года, с 1797 по 1800 годы. В настоящее время замок является самым крупным памятником петербургского зодчества XVIII века.
Инженерным замок стали называть в начале XIX века, когда в здании замка располагалось Главное инженерное училище.

Михайловским же он был назван в честь Михаила Архангела, так как в замке находился храм этого святого. Этот случай - единственный в истории, когда какое-либо светское архитектурное сооружение было названо не в честь владельца, не одноименно с территорией, на которой оно располагается, и без указания на назначение, а в честь святого.



4 ДЕНЬ (07.08) 
Завтрак в гостинице.
Свободный день или за доп. плату предлагаем посетить:
· Автобусная экскурсия в Царское село с посещением Екатерининского и Александровского дворцов + прогулка по парку. (Стоимость: 3600 руб./взр., 2650 руб./ребенок до 12,99 лет.). 
Государственный музей-заповедник "Царское Село" - памятник мировой архитектуры и садово-паркового искусства XVIII - начала ХХ века. Целый ряд царствований, начиная с Екатерины I и кончая Николаем II, оставил в Царском Селе свой отпечаток, следы своего бытования. Композиционным центром памятника является Екатерининский дворец - великолепное сооружение в стиле русского барокко: восхищают роскошью убранства Большой зал дворца и "Золотая анфиллада" парадных залов, среди которых - всемирно известная возрождаемая Янтарная комната.
Фото взято с https://vk.com/tsarskoe_selo_museum

Посещение Екатерининского дворца - официальной летней императорской резиденции, жемчужины русского барокко, и знаменитой Янтарной комнаты. Обширный парк, располагающийся возле Екатерининского дворца, можно условно разделить на две части. Старая часть парка, называемая Старый сад, создавалась при первых владелицах резиденции, она решена в регулярном французском стиле, популярном в начале XVIII века. Новая часть, Английский парк, распланированная в английском регулярном стиле, была создана при Екатерине Второй. Царскосельский парк был вдохновением для нескольких поколений русских поэтов. Здесь первые свои юношеские стихи сочинил Александр Сергеевич Пушкин.
Александровский дворец

Посещение Александровского дворца, который был заложен в 1792 году по распоряжению Екатерины II и строился к бракосочетанию ее любимого внука, великого князя Александра Павловича (будущего императора Александра I) с великой княжной Елизаветой Алексеевной. В мае 1796 года, в последний год правления императрицы, строительство было завершено, и 12 июня 1796 года великий князь Александр Павлович с супругой въехали в новый дворец. С 1904 года Александровский дворец стал постоянной резиденцией императора Николая II, который родился здесь в 1868 году и относился к Царскому Селу с особой теплотой. Здесь прошли последние 13 лет царствования российского императора; отсюда утром 1 августа 1917 года императорская семья была отправлена в ссылку в Тобольск.
 
5 ДЕНЬ (08.08).  
Завтрак в гостинице.
Свободный день или за доп. плату предлагаем посетить:
· Автобусная экскурсия по городу «Ансамбли Невского проспекта» с прогулкой по Летнему саду и экскурсией в Исаакиевский собор. (Стоимость: 1200 руб./взр, 900 руб./школьник).


Подъём на колоннаду Исаакиевского собора (Стоимость: 450 руб./чел).
 
· 2) Ночная автобусная экскурсия с осмотром разведения мостов. (Стоимость 1100 руб./взрослый, 900 руб./ребенок до 15,99 лет). * Экскурсия состоится при наборе группы - от 20 чел!

Ночная экскурсия поистине самая романтическая и впечатляющая! Виды ночного города, взметнувшиеся вверх пролеты разводных мостов, волшебная ночная Нева. Все достопримечательности города, настолько привычные в дневное время, совершенно по-иному воспринимаются на фоне игры света и тени.  Не упустите возможность совершить это невероятное путешествие по Городу на Неве и навсегда запечатлеть в памяти это потрясающее зрелище!
Продолжительность: 2,5 часа.
 
6 ДЕНЬ (09.08) 
Завтрак.  Освобождение номеров до 12:00.
09:00 - 09:30 - Возможность поставить свои вещи (багаж) в автобус.

Экскурсия в музей Фаберже (входит в стоимость тура).


Следуя принципу великого мастера, за скромными фасадами Шуваловского дворца скрываются настоящие чудеса ювелирного искусства.
Этот музей обладает не имеющим аналогов собраниемрусского ювелирного и декоративно-прикладного искусств XIX-XX вв.

Наиболее ценные и известные предметы коллекции - 9 императорских пасхальных яиц, созданных фирмой Карла Густава Фаберже.

Обед в кафе (входит в стоимость тура).

Автобусная загородная экскурсия «По старой Петергофской дороге» с посещением Нижнего парка.

Дворцово-парковый ансамбль Петергофа, возникший в первой четверти XVIII века, является своеобразным триумфальным памятником в честь побед России за выход к Балтийскому морю.


Вы увидите самую известную часть летнейрезиденции российских императоров, украшенную множеством удивительных фонтанов. В их танцующих водах -своя мистика и очарование.
	
	 
	 



18:00 -  Сбор группы. Прощание с городом на Неве. Отправление домой. 

7 ДЕНЬ (10.08)
Позднее прибытие в Сызрань/Жигулевск/Тольятти/Самару.

В стоимость входит:
· Транспортное обслуживание: Самарская обл. - Санкт - Петербург - Самарская обл. (автобусы для междугородних перевозок);
· Проживание в гостинице "Полюстрово", г. Санкт-Петербург (4 ночи);
· Питание по программе (4 завтрака, 2 обеда);
· Экскурсионная программа (Обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу, экскурсия по территории Петропавловской крепости с посещением Петропавловского собора и тюрьмы Трубецкого бастиона, Посещение музея Фаберже, загородная автобусная экскурсия в Петергофе);
· Услуги сопровождающего по всему маршруту;
· Страховка НС (на время движения автобуса).

Дополнительно оплачиваются (по желанию):
· Экскурсия на теплоходе по рекам и каналам Санкт-Петербурга (Стоимость: 1200 руб./чел.);
· Второе кресло в автобусе для комфорта туриста. Предоставляет гарантию путешествия на парных креслах, два кресла рядом. (Стоимость услуги: 5000 руб./чел.);
·  Ужины.
Документы для поездки:
· российский паспорт (оригинал);
· свидетельство о рождении для детей до 14 лет (оригинал);
· полис обязательного медицинского страхования (оригинал).

